

石家庄金博会 三天观众近万

昨日圆满落幕 “权威发布”月底发布

本报讯(记者 刘文静)11月18日,历时3天的2018中国·石家庄金融博览会(以下简称2018金博会)华彩落幕,现场评出了多个奖项。2018金博会备受关注的“权威发布”将在本月底发布。

2018金博会由石家庄市金融工作办公室、石家庄日报社、石家庄广播电视台联合主办,是石市金融行业规模最大、规格最高的一场行业盛会。内容包括高峰论坛、“权威发布”、“4+4”现代产业银企对接沙龙、金口碑评选、大型展会等。

在为期三天的展会上,银行、保险、消费金融20多家驻石金融机构、县市区参展,展示了石市金融发展的新成果、新形象,搭建起金融对接企业、对接百姓的大型交流互动平台,受到了市委市政府的高度认可。展会也为普通百姓提供了更多的投资理财机会,促进大家树立理性投资观念,传播打击非法集资和防范金融风险的专业知识,展会期

间整体观展人数近万人,深受百姓好评。

在展会闭幕式上,主办方评出了展会最具创意奖、最具人气奖、最佳服务奖。同时,颁发了金口碑金融服务机构、金口碑金融服务产品等奖项。

除了金融企业和产品的展示与宣传外,金博会期间还举办了金融高峰论坛,全国著名经济学家李稻葵深度探讨了国内外金融形势和发展趋势;举办了“4+4”现代产业银企对接沙龙,50余家企业代表到场洽谈,推介优质企业项目,工商银行、建设银行等十余家金融机构代表展示了各自企业金融产品服务特色,为企业和各金融机构搭建了交流平台。

2018金博会的“权威发布”将在本月底发布,石家庄日报、燕赵晚报将同时发布“金融普惠手册”和“推荐理财单位及产品名录”,为企业融资和百姓理财提供更多权威信息。

开创银企合作的美好未来

石家庄报业传媒集团与中国工商银行股份有限公司石家庄分行签署战略合作协议

本报讯(记者 刘文静)11月18日上午,在2018中国·石家庄金融博览会展会现场,石家庄报业传媒集团和中国工商银行股份有限公司石家庄分行举行了战略合作签约仪式。双方发挥各自优势,强强联合,为石家庄地区文化和经济的建设贡献更大力量。

石家庄报业传媒集团是由石家庄日报社出资成立的国有独资企业集团,是一家集发行、广告、印务、物业以及传媒相关产业于一体的文化产业集团。旗下《燕赵晚报》是省会发行量最大、最具影响力的一份主流报纸。中国工商银行股份有限公司石家庄分行是石家庄地区最具品牌影响力的金融机

构之一,近年来围绕京津冀发展和省会“4+4”现代产业格局,优化资源配置,积极服务民生,为省会经济发展做出了突出贡献。

此次双方战略合作签约,合作内容包括重大项目融资、公司信贷业务、金融资产管理、现金管理等。将发挥各自优势,通过资源共享、优势互补和业务创新,推动双方高质量发展。

此次签约,在石家庄报业传媒集团和中国工商银行股份有限公司石家庄分行之间架起了一座新的桥梁,搭建了长效的合作平台,双方将优势互补,资源共享,开创银企合作的美好未来。



京秦高速遵化段月底通车

■目前,京秦高速遵化段工程进入扫尾阶段,施工人员正在进行通车前的各项准备工作,预计11月底通车。
新华社发

按病种付费 今年将超过100种

石市对医保支付方式进行改革

本报讯(记者 赵晓华)为更好地保障参保人员权益,进一步规范医疗服务行为,市政府办公厅日前印发《石家庄市进一步深化基本医疗保险支付方式改革实施方案》。其中明确,要强化医保对医药服务的监管,将监管重点从医疗费用控制,转向医疗费用和医疗服务质量双控制;在已实施按病种付费的基础上,2018年按病种付费数达到100种以上。

《方案》明确,要大力推行按病种付费。坚持临床路径合理化前提下的按病种收付费改革。将日间手术、符合条件的门诊治疗纳入按病种付费范围。对生育分娩住院(包括顺产、器械产、剖宫产)医疗费用,可采取按病种方式付费。在石家庄市已实施按病种付费的基础上,2018年按病种付费数达到100种以上。

《方案》提出,完善按人头付费、按床日付费等支付方式。支持分级诊疗模式和家庭医生签约服务制度建设,基层医疗机构逐步推行门诊统筹按人头付费。

开展特殊慢性病按人头付费,鼓励医疗机构做好健康管理。探索将签约居民的门诊签约服务费按人头支付给基层医疗机构或家庭医生团队,患者向医院转诊的,由基层医疗机构或家庭医生团队支付一定的转诊费用。

对于精神病、安宁疗护、医疗康复等需要长期住院治疗且日均费用较稳定的疾病,可采取按床日付费的方式。

《方案》明确,要强化医保对医药服务的监管。建立健全覆盖医疗、医药、医院及医保支付全过程、全方位的综合监管体系。完善医保服务协议管理和医疗机构考核办法,将考核结果与医保基金支付挂钩。

各级经办机构要全面建立医保智能监控系统,将医保监管延伸到医务人员医药服务行为,实现医保费用结算从部分审核向全面审核转变,从事后纠正向事前提示、事中监督转变,从单纯监管向监督、管理、服务相结合转变。

《方案》同时提出,强化医疗费用增长控制措施。建立区域内医疗卫生资源总量、医疗费用总量与经济发展水平、医保基金支付能力相适应的宏观调控机制,控制医疗费用过快增长。

建立健全公立医院医疗费用控制监测和考核机制,规范医务人员医疗服务行为,使医疗费用增长幅度稳定在合理水平。落实处方点评制度,对公立医院药品、高值医用耗材、大型医用设备检查等情况实施跟踪监测。

《方案》同时明确,适当放开对基层医疗机构用药限制。建立医疗机构效率和费用信息公开机制,将费用、患者负担水平等指标定期公开,接受社会监督,并为参保人就医选择提供参考。推进同级医疗机构医学检查检验结果互认,减少重复检查。

省人才服务联盟成立

本报讯(记者 赵晓华)11月16日上午,河北省人才服务联盟在石家庄成立。

河北省人才交流服务中心与全省13市公共人才服务机构及省内大中型人力资源机构90余名代表参加了成立仪式。省人才服务联盟的成立,在于充分整合省内优质资源,充分发挥行业示范、技术指导和引领作用,引导人力资源服务主体进一步多元化,服务业态更加丰富,产品附加值显著提高,推动统一、规范、灵活的人力资源市场体系不断形成,持续引领我省服务行业发展新潮流。

联盟将以服务用人单位和流动人员为核心,以推进档案管理服务为目标,为提升档案公共服务能力、提高服务质量和效率提供基础保障,实现档案管理服务信息化、标准化、便民化。人才服务联盟将立足河北,辐射京津,服务雄安,不断创新公共人才服务新内容,尝试谋划建立覆盖省市县三级公共人才服务机构的职能体系和联动机制。